

Вырезка из газеты ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

от 23 ИЮН 41

Чкалов

Газета №

ТЕСНЕЕ СПЛОТИМ СВОИ РЯДЫ

Драмтеатр переполнен зрителями. Рабочие, работники, служащие, курсанты, командиры и политработники военных училищ города смотрят спектакль о славном юном патриоте нашей родины пионере Павлике Морозове.

Антракт. Перед открытием занавеса слово предоставляется представителю горкома ВКП(б) тов. Иванову. Он сообщает, что сегодня утром зарвавшиеся фашистские псы напали на нашу родину, во многих местах нарушили священные рубежи Советского Союза.

С затаянным вниманием слушают трудящиеся слова оратора, рассказывающего о речи заместителя Председателя Совнаркома СССР тов. Молотова.

— Правительство Советского Союза выражает твердую уверенность в том, что все население нашей страны, все рабочие, крестьяне и интеллигенция, мужчины и женщины отнесутся с должным сознанием к своим обязанностям, к своему долгу. Весь наш народ теперь должен быть сплочен и един, как никогда. Каждый из нас должен требовать от себя и от других дисциплины, организованности, самоотверженности, достойной настоящего советского патриота, чтобы обеспечить Красной Армии, Флоту и Авиации победу над врагом.

Эти слова из речи товарища Молотова присутствующие встречают громом аплодисментов. Аплодируют мужчины и женщины, аплодируют старики и молодежь, выражая тем самым свою готовность отдать все до последней капли крови во имя своей социалистической родины.

В театре раздается громовое «ура», когда тов. Иванов говорит:

— Трудящиеся гор. Чкалова и стоят на прощальном фашистском воюк еще теснее сплотят свои ряды вокруг любимой большевистской партии, вокруг великого Сталина.

Вырезка из газеты ПРИУРАЛЬСКАЯ ПРАВДА

от 4 ИЮЛ 41

Уральск

Газета №

На укрепление обороны 346 родины

Песляхальное нападение фашистских громил на нашу родину вызвало гнев и ненависть к ним у всего коллектива Чкаловского облдрамтеатра. Работники театра считают себя мобилизованными на выполнение любых заданий партии и правительства.

Горя единым желанием уничтожить презренную фашистскую гадюку, все можно укрепить тыл, коллектив вынес единодушное решение — денежную компенсацию, причитающуюся за неиспользованный отпуск, внести в фонд обороны родины.

Каждая сбереженная трудовая копейка — мощный удар по кровавому фашизму.

Н. ФОМИЧЕВ.